

栏目设置见目录

长江流域水资源利用现状及保护措施探讨

许秀贞 李斐 刘扬扬

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 长江流域经济社会的发展、流域综合治理的实施和大型水利水电工程的建设等使河流生态系统发生了新的变化,流域水资源存在局部污染、湖库水质富营养化以及生态用水不足等问题。本着“统筹兼顾、突出重点”的原则,制定了相应的保护措施,包括加大污染控制力度、保证河湖生态需水、加强生态系统保护与修复以及严格水资源保护监督管理等。措施的实施可以在一定程度上保护长江流域水资源,使其利用朝着健康、可持续方向发展。

关键词 [水污染](#); [生态环境](#); [水资源保护](#); [长江流域](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [201310h3](#)

通讯作者:

作者个人主页: 许秀贞 李斐 刘扬扬

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF](#) (873KB)

▶ [\[HTML全文\]](#) (0KB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“水污染; 生态环境; 水资源保护; 长江流域”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

• [许秀贞](#) [李斐](#) [刘扬扬](#)